

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ФЛОТ

23 СЕН 1951

Москва

1951 г.

Тир.

## Наши творческие планы

(Беседа с главным режиссером театра Черноморского флота тов. Юрениным)

Коллектив театра Черноморского флота с должным вниманием воспринял критику своей деятельности, которая была за последнее время во флотовской печати. Театр в прошлом сезоне не сумел полностью использовать всех своих возможностей, идейный и художественный уровень многих постановок был низким. Неудовлетворительно подбирался репертуар. Это во многом обязывает коллектив театра. Мы находимся в большом долгу перед нашими зрителями — моряками Черноморского флота.

За последнее время политуправлением флота театру оказана большая помощь. Полностью обновлено руководство театра.

Значительно пополнился творческий состав театра. Наряду с опытными мастерами Д. Лазаревым, А. Бапаян, Б. Муратовым и другими в состав нашего коллектива принято более десяти выпускников театральных училищ имени Щедрина и имени Вахтангова.

Сезон театр черноморцев начнет 30 октября пьесой В. Вишневского «Незабываемый 1919-й». К этой постановке коллектив подходит с полным сознанием большой ответственности перед флотским зрителем. Работа над постановкой уже идет. Артисты, занятые в спектакле, серьезно изучают обстановку, которая была в стране и Петрограде в 1919 году. С этой целью для творческого состава читаются лекции и доклады, организован фестиваль фильмов, где отображены оборона Петрограда в 1919 году, деятельность великих вождей революции В. И. Ленина и Н. В. Сталина; организуются также встречи с участниками обороны.

Кроме спектакля «Незабываемый 1919-й», театр покажет в новом сезоне постановки: «Полюс» Шеглова и «Счастье» по роману Павленко. В январе будет подготовлен режиссером Борзуновым спектакль «Адмирал Нахимов».

После серьезных творческих работ вновь будут поставлены пьесы: «Флаг адмирала», «Закон Дикурга», «Балиновая роща» и «Варвары». Таков репертуар нашего театра, утвержденный на вторую половину этого года.

Партийная и комсомольская организации, профсоюзный комитет театра провели ряд мероприятий, направленных на то, чтобы сплотить творческий коллектив театра, направить все его усилия на создание высококачественных и художественных спектаклей. Намечено создать художественный совет театра, который призван будет оказывать помощь руководству театра.

Улучшить репертуар театра, поднять идейный уровень постановок, создать яркое в художественном отношении произведение о советском человеке — вот чем живет сейчас коллектив нашего театра.